
Řešení šifry týmu DYNAMO: 
 
 
 
 

SIN5  0,68π      e4      TG6    1,459,87 9√15    LN4       1,1582    LOG8      πe 

 4,5   6,8   4,3     1,3         1,7   3,2     4,4            4       3          2 
 
 
 
Jde o výpočet jednotlivých deseti vzorečků a u každého jsou pod nimi čísla, které udávají 
pořadí číslice za desetinnou čárkou daného výsledku a když tyto číslice napíšu za sebe, tak 
mi to udává pořadí písmenka v abecedě. Psaní velkými písmeny je jen pro ztížení šifry ať to 
není tak jednoduché. 
 
 
Příklad řešení : 
 Sin5=0,087155743   , takže 4.číslice za desetinnou čárkou je 1 a 5.číslice za des.čárkou je 
5, tzn, 15. A 15.písmenko v abecedě je „O“. Takže řešením prvního písmena šifry je 
písmeno „O“. 
 
 
Řešení naší šifry je slovo : OTROKOVICE 


